

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI Zaproszenia

do złożenia oferty w postępowaniu o szacunkowej wartości zamówienia wyrażoną w złotych poniżej równowartości kwoty 30.000 euro na:

Zakup wraz z dostawą do siedziby Zamawiającego skrapiarki o pojemności 500l na własnym podwoziu.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści zaproszenia informujemy:

Pytanie 1.

Proszę o podanie czy zapis „na własnym podwoziu” dopuszcza do postępowania również urządzenia posadowione na przyczepie? Jeżeli nie to co stoi za ograniczeniem zintegrowania podwozia ze skrapiarką?

Odpowiedź na pytanie 1.

Zamawiający dopuszcza w postępowaniu urządzenia posadowione na przyczepie (z homologacją).

Pytanie 2.

Skrapiarka naszej produkcji jest posadowiona na przyczepie, która posiada ogumienie o wymiarze 165/70 R13 i takie jest określone w homologacji, spełniając wymagania co do nośności. Czy dopuszczają Państwo ogumienie również o takim wymiarze? Jeżeli nie prosimy o merytoryczne uzasadnienie ograniczenia parametru wielkości ogumienia.

Odpowiedź na pytanie 2.

Zamawiający dopuszcza ogumienie o rozmiarze 165/70 R13.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Zaproszenia do złożenia oferty w postępowaniu o szacunkowej wartości zamówienia wyrażoną w złotych poniżej równowartości kwoty 30.000 euro na: *Zakup wraz z dostawą do siedziby Zamawiającego skrapiarki o pojemności 500l na własnym podwoziu*

Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o nieprzedłużeniu terminu składania ofert.

Do wiadomości:

- wszyscy wykonawcy

WOJCI GMINY

Podpis Zamawiającego